

Hírlevél

Közeleg a bevallási határidő



2020. május 20-ig nyújtható be a 2019. évi adóbevallás. Így ha még nem tette, készítse el bevallását vagy egészítse ki a NAV tervezetét. Jelölje meg a nyomtatványon, melyik pénztárba kéri a 20% (és esetlegesen +10%) adó-visszatérítést és ügyeljen a tagságával kapcsolatos összegek megadására is.

Bővült az online intézhető pénztári ügyek köre



Már olyan ügyeket is intézhet otthonról, online, amiket eddig csak postán (vagy személyesen) bonyolíthatott le, aláírt nyomtatvány benyújtásával. Hiszen már online is hitelesíthetők és beküldhetők ezen űrlapok a Pénztárba, így kényelmesen igényelhet például társkátyát vagy születési támogatást.

Elindult Pénztárunk termékkeresője



Matracok, babaápolási termékek, gyógycipők, gluténmentes termékek, vitaminok és még megannyi egyéb termék is megvásárolható OTP egészségpénztári számlára. Hogy pontosan melyek ezek a tételek, termékkeresőnkben megtalálhatja, név és termékcsoporthoz szűrve is.

Egyszerűbbé vált a belépés a Pénztárba



Bizonyos szolgáltatásokat kizárólag a pénztártagok vehetnek igénybe, a kedvezményezett családtagok nem (pl. a lakáshitel támogatást és a táppénz kiegészítést). Ezért hozzátartozóinak is érdemes belépniük a Pénztárba, amit már egyszerűen, személyes találkozó nélkül is megtehetnek.

Álláskeresési támogatás, egészségszámláról



Sokan nem tudják, de álláskeresési támogatásra is felhasználható a (legalább 180 napja elérhető) egészségpénztári egyenleg. Ezzel a lehetőséggel a kedvezményezettnek jelölt családtagok is élhetnek. Ha van olyan ismerőse, aki bajban van, ossza meg vele az információt.

Ügyfélszolgálat:

Telefonon: +36 1 3666 555 (H-P: 7.30-20.00)

E-mailben: info@otpep.hu

Chaten: www.otpep.hu

Számlán feltüntetendő cím: 1133 Budapest, Váci út 76.

E-mailles számlabeküldés: bekuldes@otpep.hu

Postai számlabeküldés, levelezési cím: 1369 Budapest 5, Pf. 362

Honlap, online ügyintézés: www.otpep.hu

Egyéb oldalak: www.feltoltommagam.hu

www.golyavaro.hu

www.facebook.com/otpep

Egyenleg lekérdezés, feltöltés:

Szolgáltató kereső: [OTP Portál](#); EP applikáció ([iOS](#), [Android](#))

Termékkereső: [OTP Portál](#)

Elszámolható szolgáltatások: www.otpep.hu

Feliratkozás e-kommunikációra

(e-mail értesítésekre, e-adóigazolásra): www.otpep.hu

Bankszámla száma: 11703006-20411440

Kérjük, a közlemény rovatban tüntesse fel adóazonosító jelét vagy tagsági okiratszámát (egyéni tagdíjfizetés esetén).

A fenti témákról a www.otpep.hu oldalon tájékozódhat bővebben.